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DAO ĐỘNG ĐIỀU HÒA
TỔNG HỢP HAI  DAO ĐỘNG
                                  (52 câu trắc nghiệm nâng cao)
                             (Thầy Nguyễn Văn Dân biên soạn)





                                  ------------------------
Bài 1: Một vật có khối lượng m = 500g thực hiện đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương có phương trình dao động lần lượt là: x1 = 3cos(5πt)cm;     x2 = 5cos(5 πt)cm.  Xác định thời điểm vật qua ly độ x = 4 cm lần thứ 2011.

      A.  412,067 s       B.  212,067 s      C.  124,067 s      D.  421,067 s
Bài 2: Vật  có khối lượng m = 200g thực hiện đồng thời hai dao đồng điều hoà cùng phương cùng tấn số có phương trình dao động lần lượt : x1 = 4cos(πt + φ) cm;   x2 = 5cos(π t + π/6) cm, . Biết biên độ dao động tổng hợp cực đại. Xác định vị trí tại đó động năng bằng 3 lần thế năng.

           A.  ± 45 cm      B.  ± 4,5 cm



        B.  ±  0,45 cm     B.  ± 45  m
Bài 3: Một chất điểm thực hiện đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương, biểu thức có dạng: x1 = 
[image: image1.wmf]3

 cos(2πt + π/6) cm;     x2 = cos(2π t + 2π/3) cm. Tính vận tốc của vật nặng tại li độ x = 
[image: image2.wmf]2

cm
A. ± 125,7 cm/s               B. ± 1,257 cm/s

C. ± 12,57 cm/s               D. ± 1,2,57 m/s

Bài 4: Một vật có khối lượng m = 200g thực hiện đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương x1 = 5 cos(2πt - π/3) cm;     x2 =  2cos (2π t  -  π/3) cm . Xác định thời điểm vật qua ly độ x = 3,5cm lần thứ 20 theo chiều âm.
             A.  19,33s              B.  19,33s             C.  19,33s           D.  19,33s   
Bài 5: Một vật có khối lượng m = 400g  tham gia đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương có phương trình dao động lần lượt  x1 = 4 cos( 5
[image: image3.wmf]2

t  -  π/2) cm;     x2 =  A2 cos(5
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t  + π) cm . Biết độ lớn vận tốc của vật tại thời điểm động năng bằng thế năng là 40cm/s. Tính  vận tốc của vật nặng tại đó động năng bằng 3 lần thế năng.

           A.  42,43 cm/s              B.  4,243 cm/s   

           C.  424,3 cm/s               D.  4243    m/s
Bài 6: Một vật có khối lượng m = 200g đồng thời thực hiện hai dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số có phương trình dao động lần lượt x1 = 6 cos(5πt - π/2) cm;     x2 =  6cos(5π t) cm cm. Tính quãng đường vật nặng đi được trong khoảng thời gian t = 2s.

        A.  42,426cm    B.  424,26cm      B.  4,2426cm      B.  4242,6cm
Bài 7: Cho hai dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là x1 = 2 cos(πt + π/2) cm;     x2 =  2cos(π t  -  π) cm . Một vật thực hiện đồng thời hai dao động trên . Xác định thời điểm vật qua ly độ x = 
[image: image5.wmf]22

cm lần thứ 100.

     A. 19,85s               B. 1,985s           C. 198,5s            D. 1985 s
Bài 8: Cho ba dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là x1 = 4 cos(20πt + π/6) cm;  x2 =  2
[image: image6.wmf]3

cos (20π t  +  π/3) cm và x3 = 8 cos(20πt - π/2) cm. Một vật thực hiện đồng thời ba dao động trên.  Xác định vị trí  của vật nặng tại đó động năng bằng thế năng.

    A. ± 2
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cm              B. ± 4
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cm   
    C. ± 6
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cm              D. ± 3
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cm   
Bài  9:  Cho bốn dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là: x1 = 10 cos(20πt + π/3) cm;  x2 =  6 
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cos (20π t) cm và x3 = 4
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cos(20πt - π/2) cm;  x4 = 10 cos(20πt + 2π/3) cm. Một vật  có khối lượng 
[image: image13.wmf]m500g

=

thực hiện đồng thời bốn dao động trên. Xác định lực kéo về tác dụng vào vật tại thời điểm t = 0.

           A. - 205,3 N         B. – 20,53 N      C. – 2,053 N     D. – 2053 N
Bài 10:  Cho hai dao động điều hoà cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là x1 = 2 cos(2πt + π/2) cm;  x2 = 2sin(2πt - π/2) cm. Một vật thực hiện đồng thời hai dao động trên.. Tính quãng đường chất điểm đi được từ thời điểm t1 = 4,25s  đến thời điểm t2 = 4,375s

             A. 8,28 cm           B. 0,828 cm          C. 82,8 cm        D. 828 cm
Bài 11: Cho ba dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là: x1 = 4 cos(20πt + π/6) cm;  x2 =  2
[image: image14.wmf]3

 cos (20π t + π/3) cm và x3 = 8cos(20πt - π/2) cm. Một vật thực hiện đồng thời ba dao động trên. Xác định thời điểm vật qua vị trí x = 
[image: image15.wmf]32

cm lần thứ 8.
             A.  3,9 s              B.  39 s               C.  0,39 s           D.  0,39 ms
Bài 12: Cho bốn dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là  x1 = 10 cos(20πt + π/3) cm;     x2 =  6
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 cos (20π t) cm và x3 = 4
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cos(20πt - π/2) cm;  x4 = 10cos(20πt + 2π/3) cm. Một vật có khối lượng 100g thực hiện đồng thời bốn dao động trên. Tính động năng tại thời điểm vật có ly độ 6cm.
            A. 35,5 J             B. 3,55  mJ            D. 3,55  μJ                D. 3,55 J   
Bài 13: Dao động của một chất điểm có khối lượng 100g là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, có phương trình li độ lần lượt là x1 = 5 cos(10t) cm;  x2 = 10cos(10t) cm  và  (x1 và x2 tính bằng cm, t tính bằng s). Mốc thế năng ở vị trí cân bằng.  Tính vận tốc của chất điểm tại đó động năng bằng ba lần thế năng.

      A. ± 75 cm/s      B. ± 7,5 cm/s      C. ± 75 m/s     D. ± 0,75 cm/s
Bài 14: Một vật tham gia đồng thời vào dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình lần lượt là x1 = 2 cos(100πt - π/3) cm;  x2 = sin(100πt + π/6) cm; Tính tốc độ của vật tại thời điểm t = 2s. 

       A. 8,162 cm/s      B. 816,2 cm/s       C. 81,62 cm/s   D. 8162 cm/s
Bài 15:  Cho hai phương trình dao động điều hòa cùng phương cùng tần số có phương trình x1 = A1 cos(4πt - π/6) cm;  x2 = A2 cos(4πt - π) cm. Phương trình dao động tổng hợp x2 = 9cos(4πt - φ) cm.  Biết biên độ A2 có giá trị cực đại. Tính giá trị của  A1 
        A. 6
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 cm         B. 8
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 cm        C. 9
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 cm            D. 8
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 cm

Bài 16:  Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình:  x2 = 5cos(πt + π/3) cm;  x2 = 5 cos(πt) cm. Tính chất của chuyển động tại thời điểm t = 0.

      A. Chuyển động chậm dần          B, Chuyển động nhanh dần đều

      C, Chuyển động nhanh dần đều   D, Chuyển động nhanh dần  
Bài 17: Một vật tham gia đồng thời vào dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình lần lượt là  x1 = A1 cos(20t + π/6) cm; x2 = 3 cos(20t + 5π/6) cm. Biết tốc độ cực đại của vật trong quá trình dao động là  vmax = 140 cm/s.  Tính biên độ dao động A1 của vật.   
              A.  8 cm              B.  6 cm             C.  10 cm             D.  4 cm                  
Bài 18:  Một vật thực hiện đồng thời 2 dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số có phương trình x1 = 
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cos(10πt + π/2) cm;     x2 =  cos (10π t  +  π) cm. Một vật thực hiện đồng thời hai dao động trên. Tính vận tốc trung bình của chất điểm từ thời điểm ban đầu đến thời điểm đầu tiên vật qua vị trí cân bằng theo chiều dương.



A. 3,6 cm/s           B. 36 cm/s          C. 36  m/s         D. 360 cm/s
Bài 19:  Một vật thực hiện đồng thời 2 dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số có phương trình: x1 = 
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cos(20πt - π/2) cm; x2 =  cos (20π t) cm.  Một vật thực hiện đồng thời hai dao động  trên. Xác định thời điểm vật qua vị trí biên dương lần thứ  51.

              A.  
5,02 ms              B.  
50,2s            C.  
5,02s            D.  
502s
Bài 20:  Chuyển động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương cùng tần số có các phương trình là: x1 = 4cos(10t + π/4) cm;     x2 = 3 cos (10t  +  3π/4) cm. Tìm vận tốc cực đại và gia tốc cực đại của vật.

      A.  5  m/s;  5 m/s2                        B.  0,5 m/s; 0, 5 m/s2
           C.  0,05 m/s;  5 m/s2                                  D.  0,5 m/s;  5 m/s2    
Bài 21:  Một vật đồng thời tham gia 3 dao động cùng phương có phương trình dao động: x1 = 2 
[image: image24.wmf]3

cos(2πt + π/3) cm;     x2 =  4 cos (2π t + π/6) cm và x3 = 8cos(2πt - π/2) cm.  Một vật thực hiện đồng thời 3 dao động trên. . Xác định thời điểm vật qua ly độ x = 3cm lần thứ 20.

    A. 9,917 s                B. 99,17 s             C. 991,7 s           D. 9917 μs
Bài 22:  Dao động tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương có biểu thức  x1 = 5 
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cos(6πt + π/2) cm. Dao động thứ nhất có biểu thức là  x1 = 5cos(6πt + π/3) cm. Tìm biểu thức của dao động  thứ hai.

    A.   x2 = 5cos(6πt - 2π/3) cm        B.  x2 = 5cos(6πt + 2π/3) cm 
    C.   x2 = 5cos(6πt -  π/3) cm          D.   x2 = 5cos(6πt +  π/3) cm
Bài 23:  Một vật tham gia đồng thời ba dao động điều hòa cùng phương với các phương trình: x1 = 5cos(5πt) cm;     x2 =  3 cos (5π t + π/2) cm và x3 = 8cos(5πt - π/2) cm. Tính quãng đường lớn nhất và nhỏ nhất mà vật đi được trong thời gian t = T/8.
     A.   54,1 cm; 1,076 cm
            B.   5,41 cm; 10,76 cm
     C.   5,41 cm; 1,076 cm            D.   54,1 cm; 10,76 cm

Bài 24:  Một chất điểm thực hiện đồng thời 2 dao đông điều hoà cùng phương: x1 = A1 cos(10πt + π/3) cm;  x2 =  A2 cos (10π t - π/2) cm. Phương trình dao động tổng  hợp là x = 5 cos(10πt + φ) cm. Biết biên độ dao động A2 có giá trị lớn nhất . Tính A2max.    
     A.  12 cm              B.  14 cm            C.  8 cm                D.  10 cm      
Bài  25:  Hai chất điểm dao động điều hoà trên cùng một trục tọa độ 0x, coi trong quá trình dao động hai chất điểm không va chạm vào nhau. Biết phương trình dao động của hai chất điểm lần lượt là  x1 = 4 cos(4t + π/3) cm;  x2 =  4
[image: image26.wmf]2

cos (4 t + π/12) cm;. Trong quá trình dao động khoảng cách lớn nhất giữa hai vật là bao nhiêu.


    A.   4 cm             B.   3 cm             C.   5 cm             D.   6 cm
Bài 26:  Một vật nhỏ có chuyển động là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương. Hai dao động này có phương trình là x1 = A1 cos(ωt);  x2 =  A2 cos (ωt + π/2). Gọi W là cơ năng của vật. Tính khối lượng của vật nặng.

  A.   m = 
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      C.   m = 
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Bài  27:  Hai dao động điều hòa cùng tần số  x1 = A1 cos(ωt - π/6)  cm;  x2 =  A2 cos (ωt - π) cm và  có phương trình dao động tổng hợp là  x = 9cos (ωt  + φ) cm.  Biết biên độ A2 có giá trị cực đại. Tìm giá trị của A1.   
        A.  7
[image: image31.wmf]3

 cm        B.  7
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 cm        C.  9
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 cm       D.  9
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 cm
Bài  28:  Một vật thực hiện đông thời 2 dao động điều hòa: x1 = A1 cos(ωt) cm;     x2 =  2,5
[image: image35.wmf]3

cos (ω t  +  φ) cm, và người ta thu được biên độ dao động tổng hợp là  là 2,5 cm.. Biết A1 đạt cực đại. Hãy xác định φ 
       A.  π/6  rad          B.  - π/6 rad       C. 5π/6 rad         D.  5π/6 rad    X
Bài 29:  Một vật khối lượng m = 100g  thực hiện  đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương cùng tần số , có phương trình dao động là x1 = 5cos(10t + π) cm;     x2 = 10 cos (10t  -  π/3) cm. Tính giá trị  cực đại của  lực tổng hợp tác dụng lên vật.
       A. 0,5
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 N            B. 0,5
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 N           C. 5
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 N        D. 5
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 N
Bài  30:  Cho hai dao động điều hoà cùng phương :  x1 = 2 cos (4πt + φ1) cm và x2  =  2 cos(4πt + φ2) cm. Với 0 ≤ φ2  -   φ1 ≤  π. Biết phương trình dao động tổng hợp  x2 = 2 cos (4π t  + π/6) cm.  Xác định pha ban đầu 
[image: image40.wmf]1

j

.    
       A.  π/6  rad          B.  - π/6 rad         C. 5π/6 rad         D.  5π/6 rad    
Bài 31:  Dao động của một chất điểm là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, có phương trình li độ lần lượt là  x1 = 3 cos(2π/3 t - π/2) cm; x2 = 3
[image: image41.wmf]3

 cos (2π/3 t) cm.  Tại các thời điểm  x1  =  x2 . Tính li độ của dao động tổng hợp.
         A.   ± 51,9 cm    B.   ± 519 cm    C.  ± 5,19 cm     D.   ± 0,519 cm

Bài 32:  Một vật có khối lượng không đổi, thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa có phương trình dao động lần lượt là  x1 = 10 cos(2πt + φ) cm; x2 = A2 cos (2π t – π/2) cm. thì dao động tổng hợp là  x = A cos (2π t – π/3) cm. Khi năng lượng dao động của vật cực đại thì biên độ dao động A2 có giá trị là bao nhiêu.
    A. 6
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 cm        B. 10
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 cm         C. 8
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 cm       D. 10
[image: image45.wmf]3

 cm  
Bài  33:  Hai dao động cùng phương lần lượt có phương trình  x1 = A1 cos(πt + π/6) cm; x2 = 6 cos (π t – π/2) cm. Dao động tổng hợp của hai dao động này có phương trình x = A cos (π t + φ) cm. Thay đổi A1 cho đến khi biên độ A đạt giá trị cực tiểu thì pha ban đầu của dao động tổng hợp có giá trị bằng  bao nhiêu.
       A.  π/3  rad             B.  - π/6 rad         C. - π/3 rad         D.  π/6 rad    
Bài  34:  Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương: x1 = 4
[image: image46.wmf]3

 cos(10π t) cm; x2 = 4 cos (10π t – π/2) cm  và, t đo bằng giây. Tính vận tốc trung bình của vật trong một chu kỳ dao động.

        A. 16 cm/s         B. 160 cm/s        C. 1,6 cm/s        D. 16 m/s
Bài 35:  Vật thực hiện đồng thời hai dao động cùng phương: x1 = A1 cos(20t + π/6) cm; x2 =  3 cos (20t + 5π/6) cm. Biết vận tốc dao động cực đại của vật là 140 cm/s. Tính A1.
       A.  12 cm              B.  14 cm         C.  8 cm           D.  10 cm     
Bài  36:  Một vật có khối lượng 100g thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương có phương trình: x1 = 3 sin(20t) cm; x2 =  2 cos (20t - 5π/6) cm. Tính động năng của vật tại ly độ 3 cm.

       A.  0,2 J            B.  0,02 mJ                C.  0,002 J              D.  0,02 J    
Bài  37: Một vật  có khối lượng 200g thực hiện đồng thời 2 dao động điều hoà có ph​ương trình: x1 =  4cos(10π t) cm; x2 = 4
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 cos (10π t + π/2) cm. Tính năng lượng dao động, động năng và thế năng tại ly độ  3cm.
               A.  0,54 J          B.  5,4 J          C.  0,54 mJ           D.  5400 mJ
Bài 38: Vật  có khối lượng m = 200g thực hiện đồng thời hai dao đồng điều hoà cùng phương cùng tấn số có phương trình dao động lần lượt : x1 = 4cos(πt + φ) cm;  x2 = 5cos(π t + π/6) cm, . Biết biên độ dao động tổng hợp cực đại.
 Xác định thời điểm vật qua ly độ x = - 4,5cm lần thứ 40.

    A.   3,717 s          B.   37,17 s          C.   371,7 s         D.   3717  μs
Bài 39: Một chất điểm thực hiện đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương, biểu thức có dạng: x1 = √3 cos(2πt + π/6) cm;     x2 = cos(2π t + 2π/3) cm . Xác định thời điểm vật qua ly độ x = -
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 cm lần 2012 theo chiều dương.
         A.  2,01142 s    B.  20,1142 s      C.  2011,42 s        D.  201,142 s
Bài 40: Một vật có khối lượng m = 200g thực hiện đồng thời hai dao động điều hoà cùng phương x1 = 5 cos(2πt - π/3) cm;     x2 =  2cos(2π t  -  π/3) cm . Tính vận tốc của vật nặng khi vật có gia tốc 10cm/s2
        A. ± 4,42 cm/s         B. ± 4,42  m/s 
        D. ± 44,2  m/s           D. ± 44,2 cm/s 
Bài  41:  Cho bốn dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là: x1 = 10 cos(20πt + π/3) cm;  x2 =  6
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cos (20π t) cm và x3 = 4
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cos(20πt - π/2) cm;  x4 = 10cos(20πt + 2π/3) cm. Một vật  có khối lượng 
[image: image51.wmf]m500g

=

thực hiện đồng thời bốn dao động trên. Xác định thời điểm vật  qua ly độ x = - 
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cm lần thứ 9.


A.   0,421 s           B.   4,21 s         C.   0,0421 s.       D.   0,00421 s
Bài 42: Cho ba dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là: x1 = 4 cos(20πt + π/6) cm;  x2 =  2
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 cos (20π t + π/3) cm và x3 = 8cos(20πt - π/2) cm. Một vật thực hiện đồng thời ba dao động trên. Tính thời gian ngắn nhất để vật đi từ ly độ x = 3cm đến ly độ - 
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 cm.
       A.  7/24 s             B.  7/240 s             C.  7/220 s              D.  7/22 s
Bài 43: Cho bốn dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là  x1 = 10 cos(20πt + π/3) cm;     x2 =  6
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 cos (20π t) cm và x3 = 4√3cos(20πt - π/2) cm;  x4 = 10cos(20πt + 2π/3) cm. Một vật có khối lượng 100g thực hiện đồng thời bốn dao động trên. Xác định thời điểm vật qua ly độ x = 6
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cm lần thứ 11.
             A.  0,0575 s.         B.  5,75 s.            C.  0,575 s.            D.  57,5 s.
Bài  44:  Cho hai dao động điều hoà cùng phương :  x1 = 2 cos (4πt + φ1) cm và x2  =  2 cos(4πt + φ2) cm. Với 0 ≤ φ2  -   φ1 ≤  π. Biết phương trình dao động tổng hợp  x2 = 2 cos (4π t  + π/6) cm.  Xác định thời điểm vật  qua ly độ x = - 1 cm lần thứ 3012.

       A.  75,279 s          B.  7527,9s        C.  7,5279 s         D.  752,79  s    
Bài 45:  Một vật thực hiện đồng thời 2 dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số có phương trình x1 = 
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cos(10πt + π/2) cm;     x2 = cos (10πt  +  π) cm. Một vật thực hiện đồng thời hai dao động trên. Tính vận tốc trung bình của vật trong một chu kỳ dao động.       
        A.  40 cm/s.          B.  4 cm/s.       C.  40  m/s.       D.  4 m/s.
Bài 46:  Một vật thực hiện đồng thời 2 dao động điều hoà cùng phương, cùng tần số có phương trình: x1 = 
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cos(20πt - π/2) cm; x2 =  cos (20π t) cm.  Một vật thực hiện đồng thời hai dao động  trên. Xác định thời điểm đầu tiên vật qua li độ x = -1cm theo chiều dương.

        A.  1/6 s              B.  1/12 s              C.  1/4 s             D.  1/8 s
Bài 47:  Chuyển động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương cùng tần số có các phương trình là: x1 = 4cos(10t + π/4) cm;     x2 = 3 cos (10t  +  3π/4) cm. Xác định vị trí tại đó động năng bằng 2 lần thế năng.

       A.  ± 2
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cm                B.  ± 4
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 cm 
       C.  ± 3
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 cm               D.  ± 3
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 cm
Bài  48:  Cho hai dao động điều hoà cùng phương :  x1 = 2 cos (4πt + φ1) cm và x2  =  2 cos(4πt + φ2) cm. Với 0 ≤ φ2  -   φ1 ≤  π. Biết phương trình dao động tổng hợp  x2 = 2 cos (4π t  + π/6) cm. Xác định vị trí và vận tốc của vật tại thời điểm động năng bằng 8 lần thế năng.

             A.   ± 236,9 cm/s       B.   ± 23.69  m/s
             C.   ± 2,369 cm/s       D.   ± 23,69  cm/s   
Bài 49:  Dao động tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương có biểu thức  x1 = 5
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cos(6πt + π/2) cm. Dao động thứ nhất có biểu thức là  x1 = 5cos(6πt + π/3) cm. Xác định  vận tốc trung bình của chất điểm từ thời điểm ban đầu đến thời điểm vật qua ly độ x =  - 2,5
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 cm theo chiều dương của trục tọa độ
   A.  64,95 cm/s
        B.  64,95 m/s      C.  6,495 cm/s     D.  6,495 m/s
Bài 50:  Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình:  x2 = 5cos(πt + π/3) cm;  x2 = 5  cos(πt) cm. Xác định thời điểm vật qua ly độ x = 
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cm lần thứ 20.

            A.   3,883 s            B.   38,83 s       C.   388,3 s         D.   3883 s 
Bài 51: Cho hai dao động điều cùng phương cùng tần số góc có phương trình lần lượt là x1 = 2 cos(πt + π/2) cm;     x2 =  2cos(π t  -  π) cm . Một vật thực hiện đồng thời hai dao động trên . Tính quãng đường vật năng đi được trong  thời gian 10,25s

       A. 4,2
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cm                 B. 4,2
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m      

       C. 42
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cm                  D. 0,42
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cm
Bài 52: Dao động tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương có biểu thức  x1 = 5
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cos(6πt + π/2) cm. Dao động thứ nhất có biểu thức là  x1 = 5cos(6πt + π/3) cm.  Biết khối lượng của chất điểm là m = 500g. Tính lực kéo về tác dụng vào chất điểm tại thời điểm ban đầu, và lực kéo về cực đại.

         A.    0,1 N; 10,68 N                B.    0,5 N; 1,068 N

         C.    0,3 N; 10,68 N                D.    0 N; 10,68 N   
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